
АНАЛИЗ 

анкетирования учащихся по вопросам организации 

питания в МОУ Куандинская СОШИ №4 

 

Цель анкетирования: выяснить мнение учащихся об организации питания в школе, 

удовлетворены ли санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

Анкетирование проводилось в марте 2024 года, участвовали учащиеся нашей школы. 

Опрошено 58 учащихся 1-4 классов (что составляет 75% от общего количества детей) 

Были получены следующие результаты: 

                                     Анкетирование «Школьное питание» 

Количество исследуемых респондентов 58 учащихся – 100% 

1. Питаешься ли 

ты в школьной 

столовой? 

 

А.да  

 

69% % 

 

Б.нет 

 

3,4% 

В. иногда 

 

27,6% 

  

2.Если нет, по 

какой причине? 

А. не вкусно 

 

7 % 

 

Б. не нравится 

 

5,2% 

 

 

 

В. не хочу 

 

5,2% 

3.завтракаешь 

ли ты дома? 

 

А.да 

 

66% 

Б.нет 

 

12% 

В. иногда 

 

21% 

4. что бы ты 

хотел видеть в 

школьном 

меню? 

Пиццу – 19% 

Макароны с сыром – 10% 

Сосиски в тесте – 7% 

Пельмени – 33% 

Вареники – 5% 

Каши – 5% 

Суши – 5% 

Курицу с картошкой – 5% 

Борщ – 5% 

5.хватает ли вам 

выданной 

порции? 

А.да 

 

62% 

 

 

Б.нет 

 

16% 

 

В.иногда 

 

22% 

6.какие блюда 

тебе нравятся 

больше всего? 

Котлеты- 22% 

Картофельное пюре- 21% 

Борщ- 16% 

Макароны с сыром- 12% 

Рис с рыбой- 9% 

Каши- 9% 

Гречневая каша- 7% 

Курица- 6% 



 

7.какие блюда 

тебе не 

нравятся? 

Каши- 12% 

Кабачковая икра- 7% 

Супы- 7% 

Омлет- 7% 

Капуста- 6% 

Гречневая каша- 6% 

Рыба- 5% 

 

8.какие 

недостатки в 

организации 

питания в твоей 

школы ты 

можешь 

отметить? 

Шум- 22% 

Повара- 16% 

Попадаются волосы- 12% 

Тарелки не нравятся- 5% 

Высокие столы и стулья- 3% 

Стулья без спинок- 3% 

9.считаешь ли 

ты, что от 

правильного 

питания зависит 

твое здоровье и 

успеваемость? 

А. да 

 

78% 

Б. нет 

 

17% 

В. не всегда 

 

5% 

10.где вы 

получаете 

информацию о 

правильном 

питании? 

А. в школе  

 

46% 

Б. дома 

 

43% 

В. по 

телевизору 

 

2% 

Г. в интернете 

 

9% 

11.твои 

пожелания по 

вопросу 

организации 

питания 

Телевозор 

Официанты 

Больше растений 

Чтобы повара были добрее 

Пользоваться телефонами в столовой 

Музыку, интернет 

Люстры вместо ламп 

Больше фруктов, шоколад 

Чтобы добавили в меню пиццу, бургеры, вареники, пончики 

 

Выводы: Все дети 1-4 классов охвачены бесплатным питанием, дети с ОВЗ получают 

бесплатное двухразовое питание. Доли тех, кто выражает неудовлетворенность 

качеством питания в школе, среди обучающихся крайне мала.  

Рекомендации: 

- продолжить работу по совершенствованию рациона питания; 

- результаты анкетирования показали, что недостаточно проводится бесед по 

привитию здорового образа жизни и здорового питания. Необходимо продолжить 

работу в этом направлении, оформить наглядный стенд о культуре питания. 

Выполнил социальный педагог Медведкова Н.А. 


